
Varázsceruza
Beköszöntött a tavasz, és már be-be kukucskál az ablakon a nyár. Emlékszem, milyen 
élmény volt látni az iskolában a táblára díszes betűkkel felrajzolt, a szabadságot jelentő 
szót: VAKÁCIÓ! És milyen jó dolog nyáron a szabadban tölteni az időt a családunkkal! Van, 
aki strandra jár, van, aki tópartra vagy folyó mellé, és van, aki a tengerbe lógatja a lábát. 
Van, akinek nincs testvére, van, akinek sok testvére van, vannak kis családok és nagycsa-
ládok, kis vagy nagy rokonsággal. Van, aki együtt lakik a nagyszülőkkel, van, aki nyaralni jár 
hozzájuk. Van, aki heteket tölt együtt nyáron a szüleivel, van, aki csak napokat. A lényeg, 
hogy együtt legyünk! Nem kell a vízpartig sem elmenni, hogy legyen egy szép napunk a 
családunkkal, az is elég, ha a város zajából kiszakadva a Nagyerdőre megyünk. Mennyi jó 
dolgot lehet ott csinálni: fűben fekve a felhőket kémlelni, erős szélben sárkányt eregetni, 
madárfüttyben erdőt járni… Ajánlunk mi is egy családi programot: 2009. június 14-én, 
vasárnap a Nagyerdei Kultúrparkban a Vojtina Bábszínház mutatványosai és más világhíres 
bábosok, gólyalábasok várnak Benneteket és szeretteiteket. Itt lesz Kemény Henrik piros 
sipkás Vitéz László-bábjával, akit jól ismernek kicsik és nagyok. Fogjátok hát kézen aput és 
anyut, hogy le ne maradjatok az egész napos mulatságról!

Addig viszont azt kérnénk Tőletek, hogy rajzoljatok nekünk a családotokról! Mit szoktatok 
együtt csinálni? Mivel telnek az együtt töltött hétköznapok, ünnepnapok, vakációk, nyara-
lások? 

Alkotásaitokat 2009. május 25-ig személyesen vagy postai úton juttathatjátok el a Vojtina 
Bábszínházba (Debrecen 4026, Kálvin tér 13.). Képeitek hátoldalára ne felejtsétek el ráírni 
neveteket, életkorotokat, otthoni telefonszámotokat vagy egyéb elérhetőségeteket, illetve a 
rajzpályázat címét: Az én családom.

Képeitek közül Láposi Terka, a Vojtina Bábszínház Játszószínházának művészeti vezetője, 
Szabó Tibor bábszínész és a bábszínház örökös tagja, valamint Surányi Gergely „képíró” vá-
lasztják majd ki a számukra legkedvesebbeket. A kiválasztott képek alkotóit és családjukat 
szeretettel várjuk 2009. június 14-én, vasárnap 11 órától a Nagyerdei Kultúrparkban 
megrendezésre kerülő Mutatványos Napunkra.

Nosza, elő az ecsettel, krétával, 
ceruzával, s hamarosan a
papírról integet majd vissza
Rátok a család! 14


